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VZDĚLÁNÍ A KVALIFIKACE 

1977-1981 Střední zemědělská technická škola v Humpolci, obor pěstitel 

1981-1985 Agronomická fakulta Vysoké školy zemědělské v Praze, obor fytotechnika (Ing.) 

1987-1990 vědecká aspirantura na téže fakultě (CSc.) 

2004  jmenován docentem pro obor Obecná produkce rostlinná na FAPPZ ČZU v Praze 

2009  jmenován profesorem pro obor Obecná produkce rostlinná na FAPPZ ČZU v Praze 

aktivní znalost angličtiny, němčiny a ruštiny 

ZAMĚSTNÁNÍ 

od r. 2019 vedoucí katedry agroekologie a rostlinné produkce na FAPPZ ČZU 

2000-2018 vedoucí katedry agroekologie a biometeorologie na FAPPZ 

2010-2018 první proděkan, proděkan pro zahraniční vztahy a informační systémy FAPPZ 

od r. 2009  profesor na katedře agroekologie a biometeorologie 

od r. 2004 docent na katedře agroekologie a biometeorologie 

od r. 1991  odborný asistent na katedře zemědělských soustav AF VŠZ  

1986-1991 technik pro výzkum na katedře zemědělských soustav AF VŠZ  

1985  studijní pobyt na katedře zemědělských soustav AF VŠZ  

ODBORNÉ ZAMĚŘENÍ 

Odborně se věnuji především problematice biologie a regulace plevelů, udržitelného používání 

přípravků na ochranu rostlin a herbicidní rezistence. S kolegy spolupracuji také na výzkumných 

tématech v oblasti agroekologie, agroklimatologie a politiky rozvoje venkova.  

Jako řešitel jsem se svojí skupinou získal více než 15 projektů externích grantových agentur 

včetně dvou projektů SIGMEA a PRICE z 6. a 7. rámcového programu EU. Na katedře jsem 

zakládal a řídím pracoviště s mezinárodně uznávanou akreditací Good Experimental Practice 

(GEP). Koordinoval a řešil jsem více něž 100 zakázek a projektů smluvního vývojového výzkumu 

s domácími i zahraničními partnery. Můj publikační záznam na Web of Science čítá 120 publikací, 



750 citací bez autocitací, Hi=14. Mnoho (200+) příspěvků jsem jako autor či spoluautor 

publikoval v odborných časopisech pro praxi a na vědeckých a odborných konferencích. 

Na fakultě mám aktivně odučeno přes 70 semestrů. Garantuji studijní programy Zemědělství 

a rozvoj venkova v bakalářském a magisterském studiu.  Přednáším předměty Agroekologie, 

Obecná produkce rostlinná, Zemědělské systémy, Herbologie a Weed Science. Příležitostně 

přednáším na JČU, Mendelu, UK a na výjezdech v rámci programu Erasmus. Vedl jsem více než 

100 bakalářských a diplomových prací a byl jsem jako školitel u 14 úspěšně obhájených 

doktorských disertačních prací. V současné době vedu 5 doktorandů. Pro podporu vzdělávání 

jsem získal 3 projekty FRVŠ MŠMT. 

MEZINÁRODNÍ AKTIVITY 

Udržuji a rozvíjím rozsáhlé mezinárodní kontakty na bázi osobních i institucionálních vztahů. 

Dvě volební období (2011-2018) jsem vykonával funkci Scientific Secretary v European Weed 

Research Society, kde jsem byl v roce 2019 zvolen do funkce Vice-President a od r. 2022 President 

společnosti.  Mezinárodní uznání výsledků herbologické skupiny naší katedry dokládá získání 

pořadatelství 7th International Weed Science Congress v roce 2016 (700 účastníků, rozpočet 8 

mil. Kč), jehož jsem byl Chairman.  

Velmi přínosné z pohledu zkušeností s fungováním evropských institucí a tvorby legislativy 

pro mne bylo působení v European Food Safety Authority v Parmě v letech 2010-2011 jako expert 

pracovní skupiny pro přípravu Guidance on the Post-Market Environmental Monitoring (PMEM) 

of Genetically Modified Plants. Jsem zván jako člen kvalifikačních komisí a hodnotitel doktorských 

prací na univerzitách v Německu (Hohenheim, Rostock), Dánsku (Aarhus), Izraeli (Jerusalem) a 

na Slovensku (VŠP Nitra). 

AKTUÁLNÍ ČLENSTVÍ V ŘÍDÍCÍCH A PORADNÍCH ORGÁNECH 

 Kolegium děkanky FAPPZ 

 Oborová rada Obecná produkce rostlinná FAPPZ ČZU 

 Vědecká rada FAPPZ ČZU 

 Vědecká rada ČZU 

 Senát FAPPZ ČZU 

 Vědecká rada Odboru agroekologie VÚRV v Praze Ruzyni  

 Oborová rada Obecná produkce rostlinná na AF Mendelovy univerzity v Brně 

 Komise pro seznam doporučených odrůd olejnin při Ministerstvu zemědělství ČR 

 Komise pro demonstrační farmy při Ministerstvu zemědělství ČR 

 Redakční rady časopisů Plant Protection Science a Scientia Agriculturae Bohemica 

 Foundation Board - European Weed Research Society (EWRS) 

 Board EWRS 

 Scientific Committee EWRS (Chair) 



 

 

PROGRAMOVÉ PRIORITY 

 konsenzuální a transparentní řízení fakulty 

 profesionální administrativa a tok informací 

 zkvalitňování výsledků VaV a zlepšování rankingu v oblastech vzdělávání  

 zlepšení individuální práce se studenty a jejich zapojení do tvůrčí činnosti 

 podpora získávání zdrojů z grantových projektů a smluvního výzkumu 

 účelné vynakládání prostředků a vyrovnané hospodaření  

 hladký náběh a efektivní provoz potravinářského pavilonu 

 rozvoj dalších pracovišť pro praktickou výuku a pokusných stanic 

 zahájení rekonstrukce hlavní budovy fakulty 

 podpora osobního rozvoje a ohodnocení zvláště mladších pracovníků a 

doktorandů   

 pěstování dobrých vztahů mezi zaměstnanci, pracovišti a fakultami 

 reprezentace a zlepšování image fakulty v rámci ČZU i navenek 

 prohloubení poradenské činnosti a spolupráce s praxí  

 

 

 


